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MPOTOKOJI Ne 13
_ 3acelaHUs KOMHCCHH N0 3aKynKaM

[lpeaMeT 3aKynKu: JI0TOBOp MOJPANA Ha BBIIONHEHHE paGoT 10 PEMOHTY MeTALIOKOHCTpYKLHii wioTHHel BHCT
NeT. “ ' :

Cnoco6 3aKyNKH: OTKPBITBLH 3aMpPOC NPEUIOKEHHH

TIpHCYTCTBOBAIH:

-3aMecTHTeNb npeacenartens komuccuu 1. MeHniikoB

- cexperapb komucchH E.B.CkBoplosa

- 9JIeH KOMHCCHH ¢ paBoM ronoca P.A.DaTTaxoB

- 4yieH KOMHCCHHM ¢ paBoM rojoca O.B.3aryMEHHOB

Jlo OKOHYaHMs YKa3aHHOro B HH(OPMALMOHHOMH KapTe CpOKa MOAAYH 3aABOK Ha ydacTHe B MpOLEIype NOCTYIHIIO
TPH 3asBKH, H3 HHX JIOMYLUEHA K y4acTHIO TPH 3asABKH.

HauMmeHoBaHHE Y4aCTHHKOB!
1. 000 «TexHonpommonTasx» r.3naroyct UHH 7404070084
2. 000 «Komnauus «[Tepcnextnsa» r. 3naroyct WHH 7404052092
3. 000 «Topuson» r. 3naroycT MHH 7404067620

Jlata o6o6menns npeaioxenuii: 30 anpens 2021r.

Jlata nojBeeHHS IPOMEKYTOUHBIX HTOroB 30 anpeJis 2021r.
JlaTa noaBeIeHHU OKOHYATEIbHBIX HTOTOB! 17 man 2021r.
Jlata cocTaBieHHs npotokona: 17 mas 2021r.

Y ieHsl KOMHCCHH T10 3aKyMKaM, PacCMOTPEB MOJYyYSHHBIE 3aABKH,
PELLIWIH:

[lo pe3ybTaTaM OLEHKH H COTIOCTABJICHNS 3a4BOK OTKPBITOTO 3arpoca MpeUIokeH Hii IPU3HATB
1. nobemuTeneM H mpucBouThL nepsoe Mecto 000 «Komnanus «TepenexTiBa». CTOMMOCTE BBINOTHEHHA

pabor cocrasnser 1 100 000,00 pyod. 6e3 HAC. HIIC we npeaycmotpeH. [Ipenoruiata 3a MaTepHaibl
406 000,00 py6, npenornara 3a paGotsl 330 000,00 py6., OKOHYaTeNbHbIi pacyeT B Tevenne 30 mHEH C
MOMEHTA TIONUCAHHS aKTOB BbINOJHEHHBIX padoT. CPOK BbINOTHEHHA pabGoT 30 KaleHIapHbIX AHEH.

2. sropoe Mecto mpuconth 000 «BEJIOHA». CTONMOCTB BBINIONHEHHA paboT cocrasnser 1 643 333,33
py6. 6es HIC. Tlpenoruiata 3a marepHanmsl 612 000,00 py6, mpenoruiata 3a paGotet 30% (330 000,00
py0.), OKOHUATeNbHBIH pacueT B TEUEHHE 15 gHeli ¢ MOMEHTA MOAMHCAHHA AKTOB BbIMOTHECHHBIX pabor.
CpoK BBIMONHEHHA padoT 45 KaleHAapHbIX OHei.
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